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Ata da 2ª Sessão Solene de 2026, que entrega o 

Título de Cidadão Honorário ao Senhor Luiz 

Augusto Silva, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Município de 

Foz do Iguaçu. 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara 

Municipal de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná, realizou-se a 1ª Sessão Solene, que entregou o 

Título de Cidadão Honorário ao Senhor Luiz Augusto Silva, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Município de Foz do Iguaçu. Conforme disposto na Resolução nº 

78/2011, de 07 de julho de 2011, a gravação em áudio/vídeo desta Sessão Solene, bem como 

este resumo, encontra-se arquivados em meio digital no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 

Legislativa desta Câmara. A Mestra de Cerimônias cumprimentou a todos e anunciou a 

composição da Mesa, que ficou assim constituída: O Excelentíssimo Senhor Vereador Paulo 

Debrito, Presidente desta Casa de Leis; o Excelentíssimo Senhor Joaquim Silva e Luna, 

Prefeito de Foz do Iguaçu; o Senhor Vereador Evandro Ferreira, proponente da honraria a ser 

concedida; Senhor Matheus Vermelho, Deputado Estadual pelo Paraná; Senhor Márcio 

Nunes, Secretário de Estado da Agricultura do Paraná; Senhor Chico Brasileiro, Coordenador 

do Núcleo Regional de Governo (Casa Civil) em Foz do Iguaçu; Senhor Capitão-De-Fragata 

Uanderson Simonin Lauriano da Silva, Comandante da Capitania Fluvial do Rio Paraná; 

Tenente Coronel Vitor Bernardes, Comandante do 34º Batalhão de Infantaria Mecanizado; 

Senhor Major Eliseu Gonçalves, Comandante do 14º Batalhão da Polícia Militar e Cidadão 

Honorário de Foz do Iguaçu; a Senhora Vereadora Professora Marcia Baxchiste, Primeira-

secretária dessa Casa de Leis; Senhor Ricardo Nascimento, Vice-prefeito de Foz do Iguaçu; 

Senhor Vereador Dr. Ranieri Marchioro, Primeiro Vice-presidente da Câmara Municipal; o 

Senhor Vereador Soldado Fruet, Segundo-secretário; o Senhor Vereador Beni Rodrigues, 

Segundo Vice-presidente dessa Casa de Leis. E para compor a mesa complementar de 

autoridades, a mestra de cerimônias convidou o Senhor Vereador Adriano Rorato; o Senhor 

Vereador Cabo Cassol; Senhor Vereador Sidnei Prestes; o Senhor Tenente-Coronel Edson 

Leonel Rodrigues — Comandante do 9º Batalhão de Bombeiro Militar; o Senhor Adilto Luis 

Ferrari, Prefeito de Missal; o Senhor Edson dos Santos, Prefeito de Ramilândia; o Senhor 

Doucles Luis da Silva, Vereador de Itaipulândia; o Senhor Custódio Luis Reis Lima, 

Vereador de Missal; o Senhor Paulo Ruppenthal, Vereador de Santa Terezinha de Itaipu; a 

Senhora Giselis Silva Viana, Vereadora de Santa Terezinha de Itaipu; o Senhor Adesio de 

Lima, Vice-prefeito de Ramilândia; o Senhor Adolfo Preis, Vice-prefeito de Itaipulândia. O 

Senhor Presidente cumprimentou a todos e falou da satisfação em declarar abertos os trabalhos 

desta Sessão Solene, que teve como nobre objetivo conferir o Título de Cidadão Honorário de 

Foz do Iguaçu ao distinto homenageado, Senhor Luiz Augusto Silva; esta honraria foi 

amparada pelo Decreto Legislativo nº 01 de 05 de março de 2026, de autoria do Vereador 
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Evandro Ferreira. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o Vereador Evandro Ferreira, 

para que, juntamente a presidência, pudesse conduzir, em comissão, o homenageado ao lugar 

que lhe foi reservado. Após a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município 

de Foz do Iguaçu, a Mestra de Cerimônias agradeceu à presença das Autoridades, Profissionais 

da Imprensa, bem como os familiares e amigos do homenageado. Em seguida, procedeu à 

leitura da biografia do homenageado e, na sequência, devolveu a palavra ao Senhor Presidente. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente, Vereador Paulo Debrito, passou a palavra ao Vereador 

Evandro Ferreira que realizou a Saudação Oficial em nome do Poder Legislativo Municipal 

e como Proponente da Honraria Concedida. Terminada a Saudação Oficial, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Senhor Prefeito General Joaquim Silva e Luna, para que fizesse o seu 

Pronunciamento. Foi convidado para pronunciamento o Senhor Márcio Nunes, Secretário de 

Estado da Agricultura do Paraná. Na sequência, convidou o Senhor Matheus Vermelho, 

Deputado Estadual pelo Paraná, para seu pronunciamento. O pronunciamento seguinte ficou a 

cargo do Senhor Ricardo Nascimento, Vice-prefeito de Foz do Iguaçu. Quebrando o protocolo, 

o senhor presidente convidou o secretário de turismo de Foz do Iguaçu para seu 

pronunciamento. Na sequência, o Senhor Presidente convidou a Vereadora Professora Marcia 

Bachixte, Primeira Secretária para que procedesse com a leitura dos termos do Pergaminho de 

Cidadão Honorário de Foz do Iguaçu. O senhor Presidente deu início ao momento de entrega 

das homenagens, em que o homenageado recebeu o Pergaminho de Cidadão Honorário de Foz 

do Iguaçu das mãos da Vereadora que o indicou ao Título. Após a entrega do Pergaminho, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao homenageado, Senhor Luiz Augusto Silva. Encerrado 

o pronunciamento do homenageado, e finalizando a Solenidade, o Senhor Presidente se 

pronunciou em nome de todos os presentes e da Comunidade Iguaçuense, manifestando o mais 

profundo agradecimento pela presença de todos a esta Solenidade; em seguida, destacou a 

trajetória do homenageado, marcada pelo compromisso com o fortalecimento dos municípios, 

pelo apoio ao desenvolvimento social e pela dedicação a políticas que transformam a vida da 

população paranaense. sua atuação municipalista, sua experiência no legislativo e sua 

contribuição para a aproximação entre o parlamento e a sociedade. 
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